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C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión extraordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 20 de julio de 2016 (miércoles), a las 13:30 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 
 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta extraordinaria de fecha 14 de julio de 

2016. 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas: 

 

 Licencias de Segregación: 

 Rectificación de errores en Licencia Urbanística de Segregación. Interesada J. A. L.. 

PUNTO SEGUNDO- Propuestas. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Servicios Sociales de Adjudicar la contratación del 

Servicio de Impartición de Talleres de Información y Orientación Socio-Familiar y de 

Inserción Social. 

 Propuesta de Alcaldía de aprobar el borrador del Convenio de colaboración entre el 

Ayuntamiento de Alhama de Murcia y el Instituto de Fomento de la Región de Murcia 

(INFO) 

 Acta-Propuesta de la Mesa de Contratación para la adjudicación del Servicio Educativo 

de la Escuela Infantil Municipal Gloria Fuertes. 

 Acta-Propuesta de la Mesa de Contratación para la adjudicación del Servicios 

Educativo del Centro de Atención a la Infancia Los Cerezos. 

 Acta-Propuesta de la Mesa de Contratación para la adjudicación de la Concesión 

Demanial de una Cafetería sita en el Praico. 

 Nóminas. 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Propuesta del Concejal Delegado de Obras y Servicios de Declarar la Necesidad de 

Seguir Prestando el Servicio de Parking. 

 Propuesta de Alcaldía-Presidencia de autorizar la suscripción y aprobar el texto 

borrador de la adenda al contrato privado de arrendamiento del teatro Cine 

Velasco. 

 Propuesta de la Concejalía de Personal de Aprobar la convocatoria para la 

provisión en propiedad de una plaza de Cabo de la Policía Local. 

 Propuesta de la Concejalía de Personal de Aprobar la convocatoria para la 

provisión en propiedad de una plaza de Oficial de Policía Local. 

 Solicitud de Autorización de Evento Musical de DJ’S en Cafetería Refresh Café, el día 

30 de julio de 2016 en horario de 16:00 a 21:00 h. sita en C/ Vidal Abarca. Interesado. 

E. R. M. en representación de REFRESH CAFÉ. 

PUNTO TERCERO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 15 de julio de 2016 

 
                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                                                                                

                    

       Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                          Fdo.: David Ré Soriano 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

  


